
الناقلية المعابرة عن طريق قياس   
 يٍ ضًٍ انطشق انفٛضٚائٛت انًتبعت فٗ تحذٚذ انتشكٛض انًٕنٗ نًحهٕل بٕاعطت يعهٕيٛت تشكٛض يحهٕل اخش ْٗ 

σ أ انُالهٛت انُٕعٛت  G  طشٚمت انًعاٚشة عٍ طشٚك لٛاط انُالهٛت 

  ـ ْم اٖ يحهٕل ًٚكٍ لٛاط َالهٛتّ عهم1

  ـ اكتب عباسة انُالهٛت انُٕعٛت نهًحهٕل انزٖ ًٚكٍ لٛاط َالهٛت2ّ

يٍ أخم .  ـ يُظفاث انمُٕاث انتٙ َدذْا فٙ انتداسة  ْٙ عباسة عٍ يحانٛم يشكضة نٓٛذسٔكغٛذ انصٕدٕٚو 3

 يٍ 10mlَأخز بعذ رانك . يشة انًُتٕج انتداس80٘ َمٕو بانتخفٛف ؛ فٙ انبذاٚت .C0يعشفت تشكٛضْا انًٕنٛت بذلت 

ْزِ انعًهٛت لا تغٛش يٍ لًٛت   ) يٍ انًاء انًمطش 200mlانًحهٕل انًخفف ٔ انز٘ َغكبّ فٙ ببشٛش ثى َضٛف 

انخهٛت  )َمٕو بغًش خهٛت  لٛاط انُالهٛت . انحدى انًكافئ لأٌ ْزا الأخٛش ٚتعهك فمظ بكًٛت انشٕاسد انتٙ عتعاٚش

َمٕو بانًعاٚشة باعتعًال يحهٕل يٍ حًض كهٕس انًاء انز٘ تشكٛضِ انًٕنٙ   . فٙ انًضٚح ((s/m)تمٛظ

C1=10
-1

mol/l َِحصم عهٗ انُتائح انتانٛت . اَظش انشكم انتخطٛطٗ نهبشتٕكٕل انتدشٚبٗ ادَا :

VH3O+(aq) (mL) 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22

ó (mS.cm -1)  1.34 1.21 1.08 0.96 0.84 0.73 0.63 0.68 0.93 1.23 1.55 1.84

 ـ  أكتب يعادنت انتفاعم انحادث 1

aqOVHf ـ أسعى انبٛاٌ 2 )( 3
 .

. (الكلام ٌكون فقط بالنسبة للشوارد التً تدخل فً التفاعل) ـ فسر فً بضعة أسطر شكل المنحى 3
  (معللا إجابتك باختصار ) ـ   عٌن بٌانٌا الحجم المكافئ 4
  (استعمل الأحرف فقط ) ـ أملأ جدول التقدم التالً 5

 يعادنت انتفاعم

 انتمذو حانت اندًهت

  0 انحانت الابتذائٛت

 x انثُاء انتحٕل

 xE عُذ انتكافؤ

ـ استنتج تركٌز المحلول المعاٌر للمنتوج التجاري؟ 6
C0 ـ ما هً قٌمة التركٌز 7

  ـ اعتًادا عهٗ يعطٛاث انُشاط ستب فٗ خطٕاث ياٚه8ٗ

 ـ  الاخٓضة ٔالادٔاث الاصيت نٓزِ انًعاٚشة

 ـ خطٕاث اَداص ْزِ انًعاٚشة

  ـ حذد انطشٚمت الاكثش دلت فٗ انًعاٚشة  انًعاٚشة انهَٕٛت أ انًعاٚشة 9

 عٍ طشٚك لٛاط انُالهٛت


